TG T NAZWISKO ... klasa

Nr zadania 1123 | 4| Suma

Liczba punktéw

Przeksztalcenia wykresow funkcji

Praca klasowa nr 1

Zadanie 1. (5 pkt)

Punkty A(—4, 2), B(-2, —6), C(4, 4) sa wierzchotkami trojkata.

a) Oblicz odleglto$¢ srodka cigzkosci S trojkata od wierzchotka A.

b) Wyznacz wspoétrzedne punktu D tak, aby czworokat ABCD byt rownolegtobokiem.

Zadanie 2. (5 pkt)

Na rysunku obok przedstawiony jest wykres funkcji A = £(0)
/- Wykonujac odpowiednie przeksztalcenia, naszkicuj +3
wykres funkcji T2
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Podaj te przeksztalcenia, w kolejnosci wykonywania.
+-3

Zadanie 3. (5 pkt)

+ 3 powstal w wyniku przeksztatcenia wykresu funkcji

Wykres funkcji A(x) = 1 !

fix) = —, gdzie x # 0, najpierw przez powinowactwo prostokatne o osi OY i skali k # 0,
X -
a nastgpnie przesunigcie rownolegte wykresu otrzymanej funkcji o pewien wektor u .

a) Podaj wspotrzedne wektora u i skale k.
b) Czy otrzymamy wykres funkcji 4, gdy wykres funkcji f(x) = 1 przeksztatcimy, wykonujac
X
powyzsze przeksztatcenia, ale w odwrotnej kolejnosci? Odpowiedz uzasadnij.

Zadanie 4. (5 pkt)

Naszkicuj wykres funkcji okreslonej wzorem f(x) = ||x + 4| — 3|. Na podstawie wykresu funk-
cji f okresl, dla jakich wartosci parametru m (m € R) rownanie [|x + 4| — 3| =5 — 3m ma trzy
rozwigzania ujemne.
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